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1~ Completa as tabelas. Calculo rapido ’ ‘

1 - Completa.

Resolve problemas ’

2-0 comboo Intercidades par-
tiy do Porto, com destino 2
Lisboa.
 Em Vila Nova de Gaia entra-
ram 24 passageiros;

+ em Espinho, entraram 16;

vem Aveiro, sairam 32 e
entraram 28;

 em Coimbra, entraram 34 e
sairam 25;

v no Entroncamento, entrararn
8 e sairam 6

v na Estacio do Oriente, saf-
ram 14;

vem Santa Apolénia safram
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€ > (s64789) C D iquais. A Rita colheu 18 rosas, 2

Ana 15 cravos e a Luisa 21 jas-
mins.

2 - Faz a correspondéncia correcta. e
mo ficard com __ flores, sendo

36x0,1 __rosas,__cravose __jasmins

deu __ rosas e recebeu ___

E--——
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3,6x0,01 €36:1 009 E deu __ cravos e recebeu __

rosas e jasrni

deu _ jasmins e recebeu _
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- Observa e completa.
Quantos lapis s30 a déci-
ma parte de 3 600 lapis?

3600:10=_
Como sabes, a décima
parte de um valor & 0,1
desse valor; logo, tam-
bém se pode resolver

m-se os 3 600
Iapis em 100 caixas.
Quantos lapis se coloca-

ram em cada caixa?
3600:100=___

‘Vamos colocar a centésima

‘parte do total de l&pis em

cada caixa; logo, também

assim:
3600x0,1 =360 se pode resolver assim:
3600x0,01 =36
Aprende SN

‘Se colocassemos os lpis em
1000 caixas, quantos lépis.
ficariam em cada caixa?
3600:1000=__
ou
3600x0,001 =

Achas légico colocar os4pis
em 1 000 caixas, ficando

iitiplicar por 0,1; 0,01 ou 0,001 é o mesmo que dividir por 10, 100 ou 1 000, res-

ctivamente.

- Completa.

25:10= ~=25x01= .
7:10= ~—=7x01= o
234:10= -—234x01=___
5438:10= _ -—=5438x01=__
48:100 = <= 48x0,01 =
34,5:100 = -~ 34,5% 0,01 =

743: 100 = = 743x0,01 =
4876:100= == 4876x0,01= _
3:1000= -~>3x0001=
4,5:1000 = ~—= 45x0001 =
764:1000= _ <» 7,64 %0001 =

9768:1000 =

- 9768x0,001 =





